

Πρόγραμμα κατάρτισης ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ «ΑΣΠΕΝΕΠ»

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ: www.aspete.gr

Η ΑΣΠΑΙΤΕ σκοπεύει να οργανώσει στις εγκαταστάσεις της στο Κτήμα Μακρυκώτσα, στο Μαρούσι Αττικής, με ακρωνύμιο προγράμματος «ΑΣΠΕΝΕΠ» σεμινάριο κατάρτισης διπλωματούχων και πτυχιούχων μηχανικών, διάρκειας 35 ωρών (θεωρίας) και 25 ωρών (πρακτικής) στους χώρους των Τμημάτων Μηχανολογίας και Τεχνολόγων Δομικών έργων καθώς και σε χώρους συνεργαζόμενων επιχειρήσεων (για την υλοποίηση της πρακτικής άσκησης).

Το σεμινάριο είναι αυτοχρηματοδοτούμενο, έχει κόστος 400€ ενώ οι απόφοιτοι της ΑΣΠΑΙΤΕ (και της ΑΣΕΤΕΜ) θα απολαμβάνουν έκπτωσης 10%.

Επιστημονικός Υπεύθυνος ΑΣΠΕΝΕΠ: Μ. Καράγιωργας, Δρ Ενεργειακός Μηχανολόγος
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΚΥΚΛΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ:
15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012

Θα υλοποιούνται 3 κύκλοι σεμιναρίων ανά εξάμηνο:

Κύκλος Α΄: περιέχεται φάση προετοιμασίας (24 ωρών) σε βασικές ενεργειακές έννοιες Απευθύνεται ενδεικτικά σε Τοπογράφους, Αρχιτέκτονες, Πολ. Μηχανικούς.

Ο κύκλος Α θα υλοποιείται τα απογεύματα, ανά 2 εβδομάδες και θα είναι συνολικής διάρκειας 84 ωρών επί 7 εβδομάδες.

Κόστος κύκλου Α΄=400 € συν 130 € η φάση προετοιμασίας

Κύκλος Β΄: χωρίς προετοιμασία σε βασικές ενεργειακές έννοιες

Απευθύνεται ενδεικτικά σε Μηχανολόγους, Ηλεκτρολόγους/Ηλεκτρονικούς, Χημικούς Μηχ.

Ο κύκλος Β θα υλοποιείται τα απογεύματα, ανά 2 εβδομάδες και θα είναι συνολικής διάρκειας 60 ωρών επί 5 εβδομάδες

Κόστος κύκλου Β΄=400 €

Κύκλος Ω΄: με ή χωρίς προετοιμασία (24 ωρών), για επαρχιώτες εργαζόμενους ή μη, τα Σαββατοκύριακα, ανά 2 εβδομάδες, διάρκειας 60 ωρών επί 5 εβδομάδες. Απευθύνεται σε όλες τις ειδικότητες μηχανικών. Προβλέπεται επίσης τμηματικά μια προπαρασκευαστική φάση εκπαίδευσης.

Κόστος κύκλου Ω΄=400 € (συν 130 € η φάση προετοιμασίας, εάν επιλεγεί)

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής για την παρακολούθηση του ΑΣΠΕΝΕΠ και να την αποστείλουν:

στην ηλεκτρονική διεύθυνση aspenep@webmail.aspete.gr

Επικοινωνία με την γραμματεία του ΑΣΠΕΝΕΠ κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στους τηλεφωνικούς αριθμούς **210 2896 834** και **210 2896 917**